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1 Dérivées usuelles

a est une constante appartenant a R.

Fonction Dérivée
Fonction Dérivée :
cos (t) — sin (t)
t t
e e :
sin () cos (t)
eat a eat :
: cos (at) —asin (at)
In (¢ — ;
n (t) - sin (at) acos (at)
In (at) a4 1 -1
x T 2
z° ar®! 1 1 -1
—_ u— >< _
ax a  a?

2 Dérivée de la somme, différence, produit et quotient

Soit deux fontions du temps : u(t) et v(t).

Expression Dérivée
Somme : u(t) + v(t) u'(t) + (1)
Différence : u(t) — v(t) u'(t) —v'(t)
Produit : u(t) x v(t) o (t)v(t) + u(t)v'(t)
u'(t) 1Y
ent: "0 _ s L -0 ()
Quotient : 275y = ull) < 75 o () = u(t)/()
v3 (1)

3 Dérivée de fonction composée

Soit deux fonctions u(t) et v(t) alors :

du(v(t)) _ dv(x) " du(v(t))
dt dx dz
= v'(z)u'(v(z))
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Exemples a connaitre :

[cos (0(t))]" = =0 (t) sin (0(1))
[sin (0(£))]" = 0 () cos (0 (t))
d 2y _ df( )
7 (F07) =2=2=f (1)
4 Exercices d’entrainement
Dans les cas suivants, déterminer f'(x).
DvzeR, f(z)= (224 3z+2)(2z—5)
QvreR, f(z)=(a® —|—3x—|—2)(a: —5)
V:BE]R, f(z) = (2% — 22 + 6) &
(4 Vze)2,00], f(z)=(322—2z)In(z —2)
(5)Vz e R, f(z)= (sin(z) + 2cos(z))?
6) vz € R, f(z)=In(2®+1)
Ve >1, f(x)=In(ln(x))
Vr € R, f(z) =M
Q) vz €]0;n], f(x)= /sin(z)
Vo <0, f(r) = sin(y/z)
@Dvreltiocl,  fla) = 5
@veeloal, i) = ()
Solutions :
@ f'(z) = 622+ 22 — 11
.f’(x) = 5t — 622 + 4o — 15
. f'(z) = (22 — 2z + 10) €? )
@ f'(2) = (62 — 1) In(x — 2) + 3;5 __2‘7”
(B f(z) = 8020; r)? — 6 cos(x) sin(x) — 4
© () = s
@)=
. 1 :Jc) 6 cos 2x) 3sin(2z)
(9 f/(x) = = ﬁ
(4x 4+ 3) In(z) — (22 + 3)
s T,
f'(x) = -
tan(z) =
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